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Ευχαριστήρια επιστολή προς την αιματολογική κλινική του 401 ΓΣΝΑ 
   
 

Η παρούσα ευχαριστήρια επιστολή αφορά την Αιματολογική Κλινική του 401 

Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών. Αποτελεί ηθική υποχρέωση της οικογένειάς μας για να 

εκφράσουμε τις εγκάρδιες ευχαριστίες μας κατ’ αρχάς προς τον εξαίσιο άνθρωπο και 

λαμπρό επιστήμονα Διευθυντή της κλινικής Γενικό Αρχίατρο κύριο Πουλακίδα Ηλία ο 

οποίος αρχάς Σεπτεμβρίου του 2014 όταν μετά από ενός έτους κακής ατυχούς έως και 

αδιάφορης παρακολούθησης και μεταχείρισης από Δημόσιο Νοσοκομείο των Αθηνών, 

τόσο του ασθενούς (συζύγου, πατέρα μας και παππού) όσο και της οικογένειάς του μας 

υποδέχθηκε με αγάπη στο 401 ΓΣΝΑ και με υψηλό αίσθημα επιστημονικής και 

επαγγελματικής ευθύνης, εισήγαγε τον ασθενή ο οποίος νοσηλεύτηκε με εξαιρετικά 

αποτελέσματα στην υγεία του, παρότι ο ιατρικός φάκελος του ασθενούς είχε χαθεί από 

το Δημόσιο Νοσοκομείο. 

Το αμέριστο ενδιαφέρον, το ήθος, οι αξίες, οι θέληση, η ανθρωπιά, η 

συμπαράσταση και η άμεση ανταπόκριση με ευγένεια και σεβασμό διακατέχουν τόσο τον 

ίδιο όσο και όλη την Ιατρική ομάδα, την προϊσταμένη και το νοσηλευτικό προσωπικό της 

κλινικής η οποία λειτουργεί υποδειγματικά ως ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ. 

Αξιότιμε και εξαίρετε κύριε Διευθυντά, κύριε Γενικέ Αρχίατρε, Πουλακίδα Ηλία ένα 

μεγάλο ευχαριστώ από καρδίας όλης της οικογένειας. 

 Με αίσθημα αγάπης συγκίνησης και βαθύτατης ευγνωμοσύνης η οικογένειά μας 

και εγώ προσωπικά θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον εξαίρετο άνθρωπο και λαμπρό 

επιστήμονα  θεράποντα ιατρό μας Αρχίατρο κύριο Μιχαλακέα Ηλία για την υψηλή 

επιστημονική του κατάρτιση, το υψηλό αίσθημα επιστημονικής ευθύνης, τον απίστευτο 

επαγγελματικό του ζήλο, τη προθυμία του, το αμέριστο και συνεχές ενδιαφέρον του, το 

άριστο ήθος του, τις υπέρτατες αξίες του, την ανθρωπιά του, τον ακέραιο στις αρχές και 

αξίες κάθε ανθρώπου χαρακτήρα του,  την συνεχή και ουσιαστική συμπαράστασή του 

στον ασθενή μέχρι τέλους  της ζωής του (27 Μαρτίου 2016), την άμεση ανταπόκρισή του 

οποιαδήποτε ώρα, ημέρας και νύχτας πάντα με ευγένεια υπομονή και καρτερικότητα με 

πρώτο γνώμονα τον ασθενή αλλά και τη συνεχή βοήθεια και συμπαράσταση στην 

οικογένειά του. 



Αξίες που σπανίζουν σήμερα και οι ασθενείς σπάνια συναντούν και 

απολαμβάνουν  παρότι τις έχουν υπέρτατη ανάγκη. 

Επίσης θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε από καρδίας όλη την ιατρική ομάδα της 

Αιματολογικής κλινικής καθένα και καθεμία ξεχωριστά  για τη μεγάλη ευαισθησία και του 

υψηλού επιπέδου ιατρικές υπηρεσίες που προσέφεραν, Γενικό Αρχίατρο κύριο 

Πουλακίδα Ηλία, Αρχίατρο (ΥΙ)  κύριο Μιχαλακέα Ηλία, Αρχίατρο (ΥΙ) κύριο Τσιρκινίδη 

Παντελή, Επίατρο (ΥΙ) Κυρία Βάγια , Μαρία, Λοχαγό (ΥΙ) κυρία Τριανταφύλλου Φαίδρα. 

Τέλος δε θα μπορούσαμε να παραλείψουμε τω ευχαριστίες μας προς τη 

προϊσταμένη της κλινικής Αντισυνταγματάρχη (ΥΝ) κα Κεραμιδά Ευαγγελία και το 

νοσηλευτικό προσωπικό που με αγάπη ψυχής, ευγένεια και υψηλό επαγγελματισμό 

φροντίζουν τους ασθενείς ανταποκρινόμενοι με αμεσότητα στις ανάγκες τους. 

Ο Πανάγαθος ΘΕΟΣ να σας χαρίζει δύναμη, υγεία και κάθε προσωπική και 

οικογενειακή ευτυχία και επιτυχία. 

Η διαπίστωσή μας είναι ότι αυτή η σπουδαία ιατρική και νοσηλευτική 

«ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ» της αιματολογικής κλινικής που λειτουργεί σαν ομάδα και έχει ως 

«έμβλημα» την ΑΝΘΡΩΠΙΑ σπανίζει. Είμαστε υπερήφανοι και χαιρόμαστε ιδιαίτερα που 

κοσμούν το 401 ΓΣΝΑ. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλων και όλες. Είμαστε ευγνώμονες και υπερήφανοι για 

τις υψηλού επιπέδου ιατρικές και νοσηλευτικές υπηρεσίες που προσφέρατε στον 

άνθρωπό μας. Υποκλινόμαστε σε αυτή την εξαιρετική οικογένεια και στο θαυμαστό έργο 

της αιματολογικής κλινικής του 401 ΓΣΝΑ 

 

Με βαθύτατο σεβασμό ευγνωμοσύνη και εκτίμηση 

Η σύζυγος, τα παιδιά, η νύφη, 
οι γαμπροί και τα εγγόνια 

του αείμνηστου Παναγιώτη Ν. Παπαθανάση 
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Νικόλαος Παπαθανάσης 
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